



ERRATA SEI N° 1525299/2018 - SES.UCC.ASU

Joinville, 16 de fevereiro de 2018.

ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO 080/2018

O Município de Joinville, por intermédio do Fundo Municipal de Saúde de Joinville, conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, leva ao conhecimento dos interessados e proponentes que no Edital do **Pregão Eletrônico nº. 080/2018**, junto a Plataforma do Banco do Brasil nº 708146, destinado a Contratação de Prestador de Serviço na especialidade de Diagnóstico por Ressonância Magnética aos usuários do SUS, promoveu as seguintes alterações:

REFERENTE AO ITEM 9.2 DO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

j) Apresentar no mínimo 01 (um) Atestado de Capacidade Técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público e/ou privado, que a proponente já forneceu serviços similares com o objeto da presente licitação;

(...)

n) A contratada deverá apresentar comprovação de responsável técnico pelo serviço, habilitado para execução do exame proposto, com registro no Conselho Regional de Medicina, acompanhado de Certificado de Regularidade e cópia do comprovante de pagamento da anuidade do exercício vigente;

LEIA-SE:

j) Apresentar no mínimo 01 (um) Atestado de Capacidade Técnica, de prestação de serviços similares e compatíveis com 25% do quantitativo dos itens do lote cotado, objeto da presente licitação, emitido por pessoa jurídica de direito público e/ou privado.

(...)

n) Registro ou inscrição do Responsável Técnico da Contratada na entidade profissional competente, em plena validade.



Documento assinado eletronicamente por **Fabricio da Rosa, Diretor (a) Executivo (a)**, em 16/02/2018, às 16:55, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **1525299** e o código CRC **315F8C1F**.

Rua Araranguá, 397 - Bairro América - CEP 89204-310 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

17.0.076480-0

1525299v6